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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 10 декабря  2018 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член  Дисциплинарной комиссии – Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 

«КапЖилСтрой». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ОптТехСервис» ИНН  

5906087850  на основании проверки от 10.12.2018 г.  

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Стройподряд» ИНН  

5930005880  на основании проверки от 27.11.2018 г.  

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Акрополь – М» ИНН  

5904200891  на основании проверки от 26.11.2018 г.  

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ИнвестЖилСтрой» ИНН  

5902044372  на основании проверки от 03.12.2018 г.  

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН 

5903128770  на основании проверок от 03.12.2018 г.  

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ПСК РУС» ИНН  

5906123875 на основании плановой документарной проверки от 10.12.2018 г.  

 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1.         О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ОптТехСервис» ИНН  

5906087850  на основании проверки от 10.12.2018 г.  
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СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ОптТехСервис» ИНН  5906087850 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ОптТехСервис» была проведена плановая выездная  проверка, по 

результатам которой составлен акт № 360 от 27.08.2018 г., из которого следует: 

ООО «ОптТехСервис» нарушено обязательство по договору № 0356300179218000001-

0195163-01 от 19.04.2018 г. на выполнение работ по ремонту кровли Российская Федерация, 

Пермский край, Сивинский район, с. Серьгино, улица Школьная, дом 2. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. На момент проверки 16.08.2018г. работы не производились ввиду отсутствия на 

объекте материалов для продолжения производства работ (керамзит, рулонный кровельный 

материал).  

Нарушение: п. 3.1, раздел 3, Гражданско-правовой договор №0356300179218000001-

0195163-01 от 19.04.2018 г. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ОптТехСервис»  выявленное нарушение 

не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия приняла решение применить в 

отношении ООО «ОптТехСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об 

обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 10 сентября  

2018 года. 

В связи с окончанием срока предписания в отношении ООО «ОптТехСервис»  была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ООО «ОптТехСервис»  частично устранило ранее выявленные нарушения. 

 Нарушения по п. 2,3 не устранено, а именно:  

- На вертикальных связях, а также на горизонтальной распорке  выполнены не проектные 

сварные швы. Необходимо представить заключение УЗК в объеме 100% на равнопрочные 

сварные стыки  и согласование проектной организации. 

- Для подъёма на второй  этаж  используется деревянная лестница не соответствующая 

правилам охраны труда. Приказ от 28 марта 2014 года N 155н.  Об утверждении Правил по 

охране труда при работе на высоте (с изменениями на 17 июня 2015 года). Привести в 

соответствие, предоставить фото, свидетельствующее об устранении.  

 

По результатам проверки от 10.09.2018 г. Дисциплинарная комиссия приняла решение 

приостановить право  ООО «ОптТехСервис»  принимать участие в заключение договоров 

строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров до 

устранения выявленных нарушений. 

 

10 декабря 2018 г. в отношении ООО «ОптТехСервис» была проведена документарная 

проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что  Общество ранее выявленные 

нарушения устранило в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 10.12.2018 г. возобновить право  ООО «ОптТехСервис» 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 
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По результатам проверки от 28.06.2018 г. возобновить право  ООО «Мастер»  

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

2.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Стройподряд» ИНН  

5930005880  на основании проверки от 27.11.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Стройподряд» ИНН  5930005880 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Стройподряд» была проведена плановая выездная  проверка, по 

результатам которой составлен акт № 556 от 27.11.2018 г., из которого следует: 

ООО «Стройподряд» нарушено обязательств по Контракту МК № 1053707 от 28.09.2018 

на выполнение работ по объекту: «Устройство открытой спортивной площадки по адресу: ул. 

Ленина, 85В, с. Краснояр -1 Бардымского района Пермского края № 0156300066718000027». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Не представлены документы согласно уведомлению №3868 от 30.11.2018г. 

 

К заседанию дисциплинарной комиссии Общество представило документы, 

свидетельствующие об устранении выявленных  нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

Дисциплинарное производство  в отношении ООО «Стройподряд» возбужденное на 

основании акта № 556  от 27.11.2018 г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

Дисциплинарное производство  в отношении ООО «Стройподряд» возбужденное на 

основании акта № 556  от 27.11.2018 г., прекратить. 

3.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Акрополь – М» ИНН  

5904200891  на основании проверки от 26.11.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Акрополь – М» ИНН  5904200891 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Акрополь – М» была проведена плановая выездная  проверка, по 

результатам которой составлен акт № 545от 26.11.2018 г., из которого следует: 

ООО «Акрополь – М» нарушено обязательство по контракту № 

0156200009918000278_53430 от 24.08.2018г. на выполнение работ по строительству объекта 

«Многофункциональный миграционный центр Пермского края (г. Пермь, Кировский район). № 

0156200009918000278 г. Пермь, ул. Ласьвинская 98к». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  
 

1. Работы по разработке котлована и монтажу сборных конструкций фундамента 

производятся без проекта производства работ. 

Нарушение: п. 5.7.2-5.7.5 СП 48.13330.2011 «Организация строительства. 

Актуализированная редакция СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1)». 

2. Для организации строительно-монтажных работ в утреннее и вечернее время 

рекомендуем на территории строительства объекта необходимо смонтировать организованное 

освещение для обеспечения безопасных условий производства работ на строительной площадке. 
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К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Акрополь – М» выявленные нарушения не 

устранило. 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении ООО 

«Акрополь – М» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 26.11.2018 г. применить в отношении ООО «Акрополь – М» 

меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений в 

срок до 28  декабря 2018 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 26.11.2018 г. применить в отношении ООО «Акрополь – 

М» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных 

нарушений в срок до 28  декабря 2018 г. 

 

4.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ИнвестЖилСтрой» ИНН  

5902044372  на основании проверки от 03.12.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ИнвестЖилСтрой» ИНН  5902044372 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ИнвестЖилСтрой» была проведена плановая выездная  проверка, по 

результатам которой составлен акт № 572 от 03.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «ИнвестЖилСтрой» нарушено обязательство по договору № 11-18-01-4556 от 

10.10.2018г. на выполнение работ по объекту: «Выполнение комплекса строительно-монтажных 

работ на полигоне Свердловской железной дороге № 31806880221 г. Пермь, Индустриальный 

район». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Не заполнены разделы 1, 2, вводная часть «Общего журнала работ». 

Нарушение: РД-11-05-2007. «Порядок ведения общего и (или) специального журнала 

учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов 

капитального строительства».  

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ИнвестЖилСтрой» выявленные нарушения 

не устранило. 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении ООО 

«ИнвестЖилСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 03.12.2018 г. применить в отношении ООО 

«ИнвестЖилСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 28  декабря 2018 г. 
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ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 03.12.2018 г. применить в отношении ООО 

«ИнвестЖилСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 28  декабря 2018 г. 
 

5.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН 

5903128770  на основании проверок от 03.12.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СПАРТА» ИНН 5903128770 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СПАРТА» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №517 от 06.11.2018 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА» нарушено обязательство по Контракту  № 1590412346018000144 от 27.06.2018 

г.  на выполнение работ в целях капитального ремонта государственного имущества 

(капитальный ремонт зданий по адресу: г. Пермь, ул. Грачева, д.12, лит. А1,А2, В,В1). 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. документы согласно уведомлению №3681 от 16.10.2018 г. – предоставлены за 

исключением п. №4. (Общий журнал работ, акты освидетельствования скрытых работ на 

выполненный объем работ). 

2. отставания от даты окончания работ по устройству системы отопления - составляет              

1 месяц. 

3. На момент проверки не выполнены работы по устройству гипсокартонных перегородок на 

1,2,3 этажах, тем самым отсутствует фронт для производства электромонтажных работ по 

проекту 219-16-ЭЛ.  

4.  при производстве штукатурных работ на  окнах  повсеместно присутствуют брызги 

штукатурного раствора - отсутствует культура производства. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 

«СПАРТА»  меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений. 

 

03 декабря 2018 г. в отношении ООО «СПАРТА» была проведена плановая выездная 

проверка, по результатам которой составлен акт №575 от 03.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА» нарушено обязательство по Контракту  № 1590412346018000144 от 27.06.2018 

г.  на выполнение работ в целях капитального ремонта государственного имущества 

(капитальный ремонт зданий по адресу: г. Пермь, ул. Грачева, д.12, лит. А1,А2, В,В1). 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  
 

1. Не предоставлены документы согласно уведомлению №5090 от 19.11.2018г.  по пункту 

№4. Предоставить акты освидетельствования скрытых работ, акты освидетельствования  

участков сетей инженерно-технического обеспечения на выполненный объем работ подписанные 

Заказчиком, скан Общего журнала работ. 

Нарушение: положение о контроле за деятельность членов АСРО ГПС глава 7. 
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2. На момент проверки отставание составляет 15 календарных дней от даты окончания работ 

по контракту, отставание по графику производства работ составляет 1,5-2 месяца. Нарушен п. 5.2 

Контракта  № 1590412346018000144 от 27.06.2018 г.   

3. Работы по устройству пирога пола 1-го этажа в  помещении №110 (вестибюль), 

выполняются с отступлением от проекта  219-116-АР л.28. см. Фото №1. Демонтировать 

нашлепки из ц/п раствора для установки направляющих маяков. Все работы вести в соответствии 

с выданным РД в производство работ или предоставить согласованное техническое решение с 

проектным институтом об увеличении толщины пирога пола 1-го этажа в помещении №110.  

4. Нарушен п. №5. РД 219-16-АР, л.28 (Примечание) уложенная рулонная гидроизоляция 

полов в помещении вестибюля №110 не заводится на стены, колонны. Предоставить фото об 

устранении. 

В ходе контрольных мероприятий установлено, что ООО «СПАРТА» выявленные 

нарушения не устранило. Так же установлено, что Общество уже привлечено к дисциплинарной 

ответственности и к данной организации применена мера дисциплинарного воздействия в виде 

приостановки права принимать участие в заключение договоров строительного подряда с 

использованием конкурентных способов заключения договоров.  

 

На основании выше изложенного Дисциплинарная комиссия правомочна принимать 

решение по данному вопросу. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

Учитывая обстоятельства дела продлить ООО «Спарта» срок предписания об 

устранении выявленных нарушений до окончания срока приостановления права принимать 

участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных 

способов заключения договоров. 

Информацию об устранении нарушений предоставить в срок до 10.01.2019 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

Учитывая обстоятельства дела продлить ООО «Спарта» срок предписания об 

устранении выявленных нарушений до окончания срока приостановления права принимать 

участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных 

способов заключения договоров. 

Информацию об устранении нарушений предоставить в срок до 10.01.2019 г. 
 

6.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ПСК РУС» ИНН  

5906123875 на основании плановой документарной проверки от 10.12.2018 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ПСК «РУС» ИНН  5906123875 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ПСК «РУС» проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 02.07.2018 г., из которого следует: ООО «ПСК «РУС» 

нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в 

Ассоциации. 

 В ходе контрольных мероприятий установлено, что обществом  нарушены Требования к 

численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п.п.3.4.3 п.3 Положение 

о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ПСК «РУС» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила  в отношении ООО «ПСК 
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«РУС» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений. 

В связи с истечением срока предписания 11 октября 2018 г. в отношении ООО «ПСК 

«РУС» была проведена внеплановая документарная проверка на предмет устранения выявленных 

нарушений, в результате которой составлен акт, из акта следует, что нарушения не устранены.    

Руководствуясь п. 2.5., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «ПСК «РУС» меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства. 

В связи с истечением срока приостановления права осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 10 декабря 2018 г. в 

отношении ООО «ПСК «РУС» была проведена внеплановая документарная проверка на предмет 

устранения выявленных нарушений, в результате которой составлен акт, из акта следует, что 

нарушения не устранены. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ООО «ПСК «РУС» предоставил 

информацию о том, что у компании в штате есть специалисты соответствующие требованиям, и 

ходатайствовал о том, что им необходим срок для предоставления подтверждающих документов. 

Руководствуясь п. 4.11 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и 

основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе 

отложить заседание по вопросу применения меры дисциплинарного воздействия в отношении 

ООО «ПСК «РУС». 
 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

1. Дело о применении в отношении ООО «ПСК «РУС» меры дисциплинарного воздействия, 

возбужденное на основании акта проверки № ПД-124/593/18 от 02.07.2018 г., отложить до 09 

января  2019 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

1. Дело о применении в отношении ООО «ПСК «РУС» меры дисциплинарного 

воздействия, возбужденное на основании акта проверки № ПД-124/593/18 от 02.07.2018 г., 

отложить до 09 января  2019 г. 

 

 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 10 декабря 2018 года. 

 

 

 

Председатель комиссии                             

 

Член комиссии    

   

Секретарь комиссии  

 

 


